

“房姐”藏身西安宾馆？

被指资金链断裂是因为楼市低迷

当舆论热议“房姐”龚爱爱巨大的财富从何来，背后还藏着多少不为人知的秘密时，事件的“主角”龚爱爱已在公众视野中“消失”15天了。

记者调查发现，龚爱爱目前可能尚未离开陕西。而其民间借贷资金链断裂主要是因为房地产市场低迷；龚爱爱被指曾在资金链出现危机时转移资产。

可能尚未离开陕西

龚爱爱身在何处？这已经成了公众心中的一个谜。

据神木警方称，目前龚爱爱事件还没立案，所以尚不能对龚爱爱本人采用技侦手段，来确定其具体位置。

连日来，记者多次尝试拨打龚爱爱的两部手机，但这两部手机一直处于关机状态。

记者前往龚爱爱在西安高新区的一处房产寻访。据该小区物业办相关负责人介绍，龚爱爱名下的房产处于闲置状态，且拖欠一个月物业费。“物业进驻该小区5年多的时间里没有见过其本人。”

但神木县一位张姓知情人告诉记者，“龚爱爱现在应该在西安，很可能在曲江新区的某个宾馆。”

此前有传言称，事发后龚爱爱已经出国。但据记者从相关渠道查阅的信息显示，龚爱爱曾持有的以612和142开头的两个身份证近期并没有航班飞行记录。此前，有媒体调查发现，龚爱爱

使用142开头的身份证最近一次购买机票是2013年1月6日，从榆林飞往西安，且机票已使用。

在龚爱爱持有股份的神木爱丽莎购物有限公司和西安江东企业投资发展有限公司中，王鲜均以第二大股东的身份出现。前日，记者拨打了王鲜的电话询问龚爱爱身在何处，王鲜说了一句“我不知道”随即挂断了电话。

不过，记者从知情人士处获知，“可以肯定的是，从事发至今龚爱爱尚未通过公共交通工具离开陕西。”

“她一般出行都是司机开车，如果要到别的地方去，也有可能是开车走了。”曾和龚爱爱有过经济往来的吴旗(化名)说。他告诉记者，与龚爱爱一同“消失”的还有她的司机，“最近一直没见到龚爱爱的路虎车。”

吴旗称，由于龚爱爱的路虎车的车牌为京NE××××，“这个牌号在神木当地很少，所以很好认，她以前每周都会去北京。”



“房姐”曾投资的房地产公司所属项目售楼处内很冷清

法律专家

迟迟不立案不合法

据央视消息，神木警方表示，目前龚爱爱事件还没立案，尚不能对龚爱爱本人采用技侦手段，来确定其具体位置。目前对其下落也完全不知道。那么就目前已经查实的龚爱爱有4个身份证和多套房产的事实，龚爱爱是否应被公安机关立案侦查？

中国政法大学教授洪道德称：“我不理解陕西、山西和北京三地公安机关为何一直没有对龚爱爱立案侦查？”

据《北京青年报》

相关新闻

“房姐”搭档曝出仨身份

陕西神木“房姐”龚爱爱依然“失踪”，而她以虚假身份在京所购买房产的共同所有人高引娥也浮出水面。

记者通过调查发现，这个高引娥与龚爱爱是老乡，同为陕西神木人，目前仅记者就掌握了“高引娥”的3个身份证号码，其名下拥有的高市值房产，除了北京外，或还涉及西安、海南。

身份证也是在兴县办的

记者从相关渠道查询后发现，高引娥其中一个号码为“14232519671011XXXX”的身份证发证地为山西省吕梁市兴县。而根据公安机关此前对龚爱爱的调查结果显示，龚爱爱其中一个身份证“142325196605053505”的发证地同为吕梁市兴县。

二者之间有无关联，还有待进一步调查。此外，记者调查发现，高引娥另一个号码为“61272219670908XXXX”的身份证发证地为陕西省榆林市神木县，其住址也在神木。

也就是说，这个高引娥，和“房姐”龚爱爱为神木老乡，却都

拥有从山西兴县办理的另一个身份证。

“房姐”搭档海南也有房产

根据网络爆料显示，高引娥不仅在北京拥有多套房产，其在海南也有房产。

虽然上述爆料尚未被证实，但记者通过相关渠道查询发现，龚爱爱的这个“搭档”高引娥，在过去一年时间里，频繁搭乘飞机往返于北京、西安、榆林、三亚和海口五地。

高引娥或有第三个身份证

前天下午，记者通过相关渠道查询发现，和龚爱爱关系非同一般的高引娥除了拥有法院透露的两个身份证外，很可能还有第三个身份证。

高引娥可能拥有的第三个身份证同为“612”开头，身份证号码显示其出生年月为1957年3月26日，与另外两个身份证号码显示的年龄，相差了10岁。户口所在地为陕西省榆林市府谷县。有信息显示，这个身份证号码，于1月17日购买了从西安飞往榆林的机票。

据《法制晚报》

疑违规作业 我一渔船被日抓扣

记者2日从中国驻福冈总领事馆处获悉，一艘中国渔船当天疑因在冲绳县附近日本专属经济海域内违规作业，被日方抓扣。

日方在向总领事馆通报有关情况时说，被抓扣的中国渔船为“琼洋浦F8139”号渔船，包括船长在内的13名船员均自称是中国国籍。这艘渔船当天上午8时53分，疑因在冲绳县宫古岛附近日本专属经济海域内违规捕捞珊瑚，被日方抓扣。

目前，该船船长及2名船员正在宫古岛海上保安署接受调查，其他船员及渔船将被带至宫古岛附近安全海域停留。

中国驻福冈总领事馆获悉有关情况后，第一时间派主管领事赴宫古岛核实被扣人员身份，了解相关情况。 据新华社

成龙姚明莫言 成全国政协委员

全国政协十二届一次会议将于3月3日在北京开幕。经过各党派各单位各方面充分的民主协商，中共中央提出了第十二届全国政协委员人选建议名单，2月1日政协第十一届全国委员会常务委员会第二十次会议通过。

全国政协常务委员会对人选建议名单进行了认真审议，协商决定第十二届全国政协委员为2237名，其中第十一届全国政协委员继续提名1157名，新提名1080名；中共委员893名，非中共委员1344名；少数民族委员258名；妇女委员399名；具有大专以上学历的委员2124名；平均年龄56.1岁。

刚获得诺贝尔文学奖的作家莫言，以及篮球明星姚明、香港影星成龙、冯小刚、赵本山、宋丹丹、宋祖英、张国立、黄宏、濮存昕等知名人士，出现在新一届全国政协委员的名单上。

综合新华社

李亚力被免去 公安局局长职务

2月1日召开的太原市第十三届人民代表大会常务委员会第八次会议决定免去李亚力的太原市公安局局长职务。

之前，经山西省纪委常委会议、山西省监察厅厅长办公会议研究，并报山西省委常委会议批准，决定给予山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力留党察看一年处分，建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职务。

据调查，李亚力在处理其子违章驾车并妨碍交警执行公务过程中，违反规定，滥用职权，其行为已构成渎职错误。同时还发现其有违反廉洁自律错误和违反组织人事纪律错误。此事件中涉及的其他违纪人员，按干部管理权限由太原市有关部门作出处理。 新华社

乌鲁木齐水库溃坝 致1死19伤

2日6时许，乌鲁木齐市一座水库发生溃坝，共造成1人死亡、19人冻伤，30多名被困群众安全转移。

2日9时许，记者赶到发生溃坝的联丰水库，看见水库部分覆盖厚度达十余厘米的冰面发生坍塌，浑浊的库水从闸门侧一道宽约十米的溃口汹涌而出，淹没了农田、工厂和民房。 据新华社

投资333万开公司

上述知情人士透露，龚爱爱曾经在神木控制着一家小额贷款公司，而且从神木当地民间融资的规模累计可能已经超过40亿元，除了持有大量房产外，大部分资金被用于各种投资。

据神木县工商资料显示，龚爱爱曾以“龚仙霞”的身份向神木正和房地产开发有限公司投资166.6万元，投资比例33.32%；神木爱丽莎购物有限公司的第一大股东也是龚爱爱，投资3525万，投资比例50%。

利用“龚仙霞”的身份，龚爱爱曾于2010年1月21日，在西安注册成立西安江东企业投资发展有限公司(以下简称:江东投资)，出资了333万元，占66.6%的股权。而此前神木警方称，龚爱爱“龚仙霞”的身份证确实存在，已被注销。

根据我国《公司法》相关规

定，提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实的公司，处以五万元以上五十万元以下的罚款；情节严重的，撤销公司登记或者吊销营业执照。因此，龚爱爱此前利用“龚仙霞”身份注册江东投资的行为，已涉嫌触犯《公司法》。

前日，西安市工商局高新区分局相关工作人员表示，对于龚爱爱提供虚假注册信息的情况已经掌握，西安市工商局正在进行进一步调查。

值得注意的是，江东投资自成立之日起除了投资一家名为辰宫地产的房产开发公司外，几乎没有其他经营活动。

2010年6月8日，江东投资出资6000万元，参股辰宫地产，持有后者30%的股份。辰宫地产余下70%的股份由陕西领汇实业集团有限公司(以下简称领汇集团)持有。

“房姐”曾转移资产？

然而，龚爱爱在江东投资的日子只持续了两年，便选择匆匆退出。记者调查发现，2012年8月1日，龚爱爱已将所持的江东投资66.6%的股权转让给李同恩，公司法人代表变更为原股东之一的张利芳。

知情人表示，龚爱爱之所以退出，直接原因是其资金链出现了问题，而辰宫地产所开发的位于西安市灞桥生态区的地产项目销售低迷或成为其资金紧张的主要原因之一。据了解，辰宫地产所开发的项目占地320亩，之前主要由持有公司70%股权的领汇集团进行开发，开盘时间为2010年11月20日。然而，受房产调控的影响，该项目资金紧张，多栋住宅楼未能按期交房。

事实上，在辰宫地产全面接手之前，该项目主要是由领汇集团主导建设。

值得注意的是，龚爱爱退出江东投资恰恰是2012年8月。据知情人士透露，领汇集团的开发项目在6月资金就有了问题，“十月份之后，他们的老总还出国逗留过一段时间”。“领汇集团用于开发灞桥项目的资金主要来源于龚爱爱。”一位不愿具名的知情人说，领汇集团从龚爱爱处获得的资金累计应该超过了10亿元。

另一种说法是，龚爱爱的资金出现问题，才选择从各个项目中撤资，“听说她曾找专业人士对许多资产进行了转移”，导致她所投资的多个地产项目资金短缺，领汇集团是“受害者”之一。 据《华商报》